11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 17.09.2008 19:23:38

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 18.09.2008 13:53:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42408/answer/42409




YBaxaeMmsiir Onbra! 3To MOXKeT OBITh CBSI3aHO C BOCHAIUTEIILHEIM ITPOIIECCOM B MOYBHIBOISIIIIEH
cucteme. [lepecnaliTe aHanu3 MOBTOPHO, X €CJIM OH CHOBA OyZeT ComepKaTh IOBHIIIEHHOE

KOJIMYECTBO JIEMKOIIUTOB, TO 3TO IOBOJ [ 60Jiee meTaabHOro 00C/IeNoOBaHus U JIEYeHUS Y YPOJIoTa.
Ynaun!



